



2023年9月29日 星期五 责编:王妙妙 卢华君 美编:许明 审读:邱立波

余姚市泗门镇第二小学502班

我的心爱之物

每个人都有自己特别钟爱的东西,像琦君笔下故乡的桂花,冯骥才眼中可爱的珍珠鸟。你的心爱之物又是什么呢?是你最爱的玩具小熊,还是你亲手制作的陶罐?是你养了三年绿毛龟,还是你在海滩上拾到的贝壳?是爸爸奖励你的旱冰鞋,还是妈妈在寒冷冬夜为你赶织的围巾……用你手中的笔记录下你的“心爱之物”,让它成为你童年里宝贵的记忆吧!

指导老师 张黎



我心爱的小坦克

曾鑫泳(证号 2316489)

毛笔是书法家的心爱之物,颜料是画家的心爱之物,话筒是主持人的心爱之物。而我的心爱之物则是一辆威武霸气的99B坦克模型。

坦克外部穿着一身军绿色的盔甲,还带着它的武器“大炮”。内部还有一辆摩托车,也穿着军绿色的盔甲。它是我用积分换来的。那天,我录制好了所有的钢琴考级曲目,正准备回家时,看见琴行的玩具柜台上有一个宝盒。

哇!是乐高!我的最爱!乐高上面写着“99B坦克”。我心里乐开了花,急忙用积分把它换下。到家之后,我便开始组装,不久,这款“99B”坦克模型组装完成,它成了我的“开心果”。每当我遇到烦心事,或是情绪低落时,我便把它拿出来,看着它迅速地越过我设下的一道道障碍,勇猛地闯过我布下的一个个关卡,我心中的烦恼便烟消云散。当然我有什么开心事也会讲给它听,它已经成为我的好朋友。

时光荏苒,白驹过隙,我长大了,而“99B”坦克依旧陪我奔跑在追梦的路上!

我心爱的毛毯

苗铭轩(证号 2303580)

我的心爱之物是一条毛毯。它的颜色蓝蓝的,中间还有一只可爱的小熊。它是我刚出生的时候外公外婆送我的,也是我人生中的第一份礼物。从出生开始我就和它在一起了,一直到上小学五年级还抱着它睡。

我们走过很长的光阴,它在我的眼里已经不是一条毛毯,而是一个朋友。刚开始独立睡觉的时候,我怕黑,但抱着它就不怕了。如果遇上不开心的事情,我也会抱着它,它会默默地陪伴着我。

我这一辈子也不会和它分开。

八音盒

施博艺(证号 2316490)

我的心爱之物是姐姐花了一个下午给我做的八音盒。

它是一个长方形的盒子,上面有三个孔,中间是一个机芯,下面有一个会旋转的部件。它一转,八音盒就发出优美的歌声,太好听了!

记得那天是周五,我满怀欣喜地带着我精心准备的礼物回到家。刚想把礼物送给姐姐,没想到她先给了我一个大惊喜——自己做的八音盒!我也把我准备的礼物送给她,她也很惊喜。这两份礼物中包含的都是满满的爱呀!

我的朋友

玛卡巴卡

曾雅娴(证号 2316488)

我有一个动物朋友,它叫“玛卡巴卡”。玛卡巴卡是一只金白相间的小狗,有两个灵敏的耳朵,长着金黄的尾巴,活泼可爱。

它陪伴我度过了很多快乐时光。我们一起玩耍,一起分享快乐。每天放学,它都会跑到门口迎接我,用它的小嘴叫着,仿佛在说:“主人,你终于回来了,可以陪我玩一会吗?”每次我都会摸摸它的头表示同意。每当我不开心时,它会给我表演节目,围着我转。

后来玛卡巴卡和太婆家的一条小白狗“处对象”,生了好几只小狗。可有一天奶奶告诉我,玛卡巴卡失踪了。这对我来说,简直就是晴天霹雳。

我心爱的玛卡巴卡,你给我带来快乐和温暖。我永远想你!

风

陈航(证号 2316503)

我的心爱之物是风。它不只属于我,它也属于大家。

风无影无形,看不见,摸不着。它和蒲公英,还有风铃有约定,而且从来不会失约,十分的守信。每一次吹动风铃时,风仿佛在向我们诉说它的旅程。

它是这样的温柔可亲,在夏天带给人们凉爽。但当冬日的降临,它突然性情大变,是那般的刺骨,那般的寒冷。

风能轻松地把树上的叶子纷纷吹落,也能够把房屋、树木统统卷起,还可能在海面怒吼,掀起巨浪。

草莓熊

程琪琪(证号 2316497)

我的心爱之物是一个草莓熊。我的草莓熊非常可爱。它胖嘟嘟的,手和脚都特别短,身体圆滚滚的。我每次睡觉都会抱着它。

这个草莓熊是有一次我去禹紫彤家玩时,她送给我的礼物,也是她送给我的最后一个礼物,因为她转学了。这只草莓熊也因此成了我的心爱之物。

枣树

崔邵洋(证号 2316498)

我的心爱之物是一棵枣树。为什么呢?因为它教会我一个道理。

有一次我回老家的时候,姥爷家门前枣树上的枣子成熟了,姥爷把果子摘了下来。枣子个个都很大,闻起来有股清香,吃起来非常甜。

姥爷说:“这棵枣树,虽然长得不高大,但可以结出又大又甜的果实。就像人一样,我们不能光看人的外表,而忽略了他的优点。”直到现在,我还记得姥爷的这句话。

我心爱的玩偶熊

金梓昊(证号 2316493)

在我五岁时,一天深夜,我突然发高烧,40℃的体温让我感到很难受,甚至想吐。在医院挂盐水时,我感到十分害怕。这时,妈妈给我买了一个小熊,它的毛是棕黄色的,小眼睛是乌黑色的,尾巴像一个棉花团一样大。看到这个小熊,我安心了许多,仿佛有了一个陪伴者,就不再那么害怕了。吃药时,我怕苦,小熊也好像在为我加油。

挂完盐水后,我吃了药,虽然烧退了一些,但第二天又开始烧起来了,需要再次挂盐水。这时我右手握着小熊,左手伸了出去。我想小熊给了我力量,让我能够勇敢面对扎针。

即使七年过去了,小熊已经很旧了,但对于我来说,它不仅是一个玩具,更我在生病时的精神支柱,给我带来了安慰和勇气。

一条手串

韩桦(证号 2316486)

想必大家都有自己的心爱之物,我的心爱之物是——一条手串。

你们知道它为什么会是我的心爱之物吗?首先是因为这条手串很精美。表面是金色的,上面还有一个挂件,里面镶着五颗宝石,非常好看。但更重要的是:这条手串是我的好朋友转学前送我的礼物。

记得那是四年级下学期,有一天中午吃完饭后,我的好朋友告诉我:“你可能下学期就看不见我了。”然后就给了我这条手串。当时我不懂什么意思,直到新学期开学第一天,老师说她转学了,我非常惊讶。

这个手串代表我们的友谊,是我的心爱之物,平时我把它装在一个精美的盒子里。

一顶红色帽子

沈亦凡(证号 2316485)

我有一顶红色的帽子,帽子顶部有个红色的小绒球,两侧还有两个软软的小球,超可爱的。它虽然很不起眼,但承载了我满满的回忆……

“奶奶,我耳朵好冷,你给我织顶帽子好不好?”

“好的。”

奶奶答应我之后,就坐在太阳底下开始织。她仔仔细细,一针一线地织着,让我感觉好幸福啊!

“织好了。”奶奶唤我。

“来啦,来啦!”我赶紧跑过去把帽子戴上。哇!好温暖!

冬天,我每天都戴着这顶帽子,就连睡觉、吃饭都带在身边,就怕丢了。现在帽子有点小了,但是我依然保管得很好。

这个帽子怎么看都看不腻,因为它包含了奶奶对我的爱。

我的“陈老师”

宁海县桥头胡中心小学505班

薛煜卓(证号 2314249)

指导老师 何聪娟

陈老师并不是我学校里的任课老师,而是我的“家庭教师”,每天一对一地辅导我,她就是我的妈妈。

一头乌黑的短发,浓眉大眼长睫毛,方正的脸型,微胖的身材,每一天都精神抖擞。

“陈老师”是我的语文老师。只要我在语文学科上遇到任何问题,她都会帮我一一解决。哪里做错了,她就会耐心地指导我,直到我弄明白为止。阅读理解不懂的,只要问她,她就像手机里的“百度”,一问便知。写作文是我头疼的事,而她会跟老师在课堂上讲的一样,一下把我的思路打开。妈妈平时也会写文章投稿,难怪教我写作文对她来说就是“小菜一碟”。

我的“陈老师”心地善良。自从她兼职卖童装以后,她会把自己一季剩下的新衣服都捐给贫困山区的孩子,今年春天又给当地一家幼儿园的小朋友送了很多衣服。看到弟弟妹妹们穿上新衣服,她就有一种幸福感。我知道,妈妈的爱不会停止。她说,这个世界因为有了爱,才变得更美好!

这就是我的妈妈,我人生中的第一位老师,也将是我终身的“陈老师”。

我的老师

海曙区集士港镇

广德湖小学603班

潘浚睿(证号 2331724)

指导老师 杨科燕

她,瘦高个,一头乌黑的秀发总是盘成一个小丸子,一双明亮的大眼睛,戴着一副时尚的眼镜,还有一张严厉又温柔的嘴,一看就是一位集智慧与美貌并存的女子。她,就是陪伴了我五年的班主任杨老师。

杨老师教学很严格。上课的时候,她走上讲台,先用猎鹰般敏锐的眼睛环视一下,教室里立马风平浪静。同学们个个坐得板板正正,聚精会神地认真听课。如果被发现在上课开小差,那如利剑般的眼神就会看向你。

杨老师虽然上课很严厉,但平时很温柔。记得有一段时间,我的成绩下滑得十分严重,被杨老师叫到了办公室。我的心就像十五个吊桶打水——七上八下,害怕极了。但杨老师并没有很严厉地批评我,反而温柔地询问我:“你最近怎么了,有什么心事吗?”我不知所措地喃喃道:“没……没什么。”杨老师看了看我,耐心地帮我分析起最近的情况,既严厉地批评了我的不足,又肯定了我的优点,再鼓励我好好进步。因为这样,我有了学如登山的决心。

我是一个平凡的学生,因为有了这么一位严师益友而变得更加优秀。在她的推荐下,我参加了学校的无人机社团课,并取得了市级比赛二等奖;在她的指导下,我的多篇作文发表于《宁波晚报》小记者周刊上;在她的悉心培育下,我变成了一个成绩优异、充满信心的学生。

这就是我的老师,一位严厉又温柔的老师,一位让我受益匪浅、终生难忘的老师!